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d.  YCTaHOBUTE COOTBETCTBHEe MeEXAV rpaduxKaMu
dbyHrOui 1 popMysIaMi, KOTOPbIe UX 3aJ1a10T.
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15.

Korpga camosér HaxojUTCss B rOPHU3OHTAJBHOM I10-
Jere, NOABEMHAA CHJIA, JeMCTBYIOLIAA HA KPbLIbLSA,
3aBUCHUT TOJBKO OT ckopocTu. Ha pucyHke usobpa-
JKeHa 3Ta 3aBHCHMOCTH AJA HEKOTOPOro caMoJjieTa.
Ha ocu abcuuce oTKaabiBaeTCa CKOPoCcTh (B KKUJIO-
MeTpax B 4ac), Ha OCH OpAMHAT — cHJja (B TOHHax
cuabl). OnpenenuTe No pUCYHKY, IIPH KaKOW CKOPO-
cTH (B KMJIOMETpax B Hac) HoabeéMHas cujia JoCTH-
raeT 1 TOHHBI CHJIBI?
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16. Ha nocrt npejceaaTesisa IIKOJBHOI'O COBETa NPETEeH-

AOBaJI ABA KaHAuaata. B roJoCOBAHHM NPHHAIM
yvuacTue 84 uvenoBeka. ['osoca MeXxay KaHMIATAMY
pacnpegesimJucek B oTHOUIeHun 3 : 4., CKOJIBKO ro-

JIOCOB MONYYHI nodeauTesib?

3x+4x =84
7Tx = 84

x =12

4-12 =48
Omeem : 48



Coxparure apodb

(x—2)(x+2)

x* -4

X+ 2

x+2

=x—2



Haiaure 3HaueHue BEIpAXKECHUS J25.- J0,01 — V36

5-0,1-6=0,5-6=-5,5



